

СЦЕНАРИЙ ЛЕТНЕГО РАЗВЛЕЧЕНИЯ «ЮНЫЙ ПЕШЕХОД»

(для детей групп дошкольного возраста детского сада)

Действующие лица: Ведущая, Светофор Светофорович – взрослые.

Оборудование:

- конусы 3шт (количество команд);
- обруч 3 шт (количество команд) и мостики;
- три бумажных круга: желтого, красного, зеленого цветов;

Ход мероприятия:

Перед началом мероприятия звучит музыка.

Ведущая: Здравствуйте, ребята! Мы с вами каждый день выходим из дома, чтобы отправиться в детский сад, в магазин, в гости. И хотим мы этого или нет, но оказавшись на улице, становимся участниками дорожного движения. Нам с вами приходится каждый день по несколько раз переходить улицу. Чтобы не попасть в беду необходимо знать правила дорожного движения.

Мы начинаем наше веселое развлечение по правилам дорожного движения.

Ведущая: Ребята, а давайте отправимся сегодня в гости к Светофор Светофоровичу?! Вы любите путешествовать, тогда отправляемся в волшебную страну Светофорию. А чтобы нам было интересно путешествовать, мы во время пути будем выполнять задания и повторять правила дорожного движения.

1 станция «Автомультяшная»

Ведущая: Задание называется «Автомульты». *Предлагается ответить на вопросы из мультфильмов и сказок, в которых упоминаются транспортные средства.*

На чём ехал Емеля к царю во дворец? (На печке)

Любимый двухколёсный вид транспорта кота Леопольда?
(Велосипед)

Какой подарок сделали родители дяди Фёдора почтальону Печкину?
(Велосипед)

Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? (В карету)

На чём летал старик Хоттабыч? (На ковре-самолёте)

Личный транспорт Бабы-Яги? (Ступа)

На чём поехал в Ленинград человек рассеянный с улицы Басейной? (На поезде)

Ехали медведи на велосипеде, а за ним комарики... На чём летели комарики? (На воздушном шарике)

В чём плыли по морю царица с младенцем в сказке о царе Салтане? (В бочке)

2 станция «Автобусная»

Условие игры: По команде «Марш» первые игроки быстрым шагом направляются к конусу, огибают его и возвращаются в колонны, где к ним

присоединяются вторые по счёту игроки, и вместе проделывают тот же путь и т.д. Играющие держат друг друга за локти.

3 станция «Загадочная»

1. Что за лошадь, вся в полоску, на дороге загорает?
Люди едут и идут, а она – не убегает. (Зебра)
2. Переезд есть впереди - тормози и подожди:
Он опущен - ход сбавляй, а поднимут - проезжай. (Шлагбаум)
3. На дорожном знаке том человек идет пешком.
Полосатые дорожки постелили нам под ножки.
Чтобы мы забот не знали и по ним вперёд шагали.
Что же это за знак? (Пешеходный переход)
4. Три разноцветных круга, мигают друг за другом.
Светятся, моргают – людям помогают. (Светофор)

2 станция «Автомобильная»

Условие игры: Выбирается один водитель, который с помощью обруча по мостику перевозит пассажиров на другой берег

3 станция «Сигнальная»

Условие игры: Под музыку дети идут по кругу. Когда музыка останавливается, дети выполняют действия: если Светофор поднимает вверх красный круг, то дети стоят на месте, если круг желтый – хлопают в ладоши, если поднят зелёный – маршируют на месте.

Выходит Светофор Светофорович

Ведущая: Ребята, а вот и Светофор Светофорович. Давайте все вместе поздороваемся. Здравствуйте, Светофор Светофорович.

Светофор: Здравствуйте, ребята! А что это вы здесь делаете?

Ведущая: Это, Светофор Светофорович воспитанники нашего детского сада. Мы пришли к тебе в гости, а по пути они повторяли Правила Дорожного Движения и теперь очень хотят стать настоящими пешеходами.

Светофор: Молодцы! Какие в садике умные воспитанники, все правила выучили. Спасибо, вам ребята! Вы стали настоящими пешеходами! Предлагаю вам всем вместе потанцевать!

4 станция «Весёлый пешеход»

Дети исполняют музыкальную игру на ускорение «Колёсики».

Светофор: Как здорово вы танцуете! Но помните ребята, закон улиц и дорог, который называется «Правила дорожного движения», - строгий. Он не прощает, если пешеход идёт по улице, как ему вздумается, не соблюдая правил. Но этот закон очень добрый – он охраняет от страшного несчастья, бережёт жизнь людей. Правила дорожного движения очень важны. Знать их должен каждый взрослый и каждый ребенок. Не нарушайте их, тогда у нас не будет несчастных случаев на дорогах, и вы вырастаете крепкими и здоровыми. А теперь я вас приглашаю потанцевать.

Ведущая: Уважаемый, Светофор Светофорович! Наши ребятки хотят поблагодарить тебя и спеть тебе песню!

Дети исполняют песню «Светофор».

- **песня «Светофор»**

Светофор: Замечательная песня! Спасибо, ребята, мне очень понравился ваш подарок! Я вам тоже хочу подарить сладкие пироги, которые вас будут ждать в группе после сна.

Ведущая: На этом праздник «Юный пешеход» окончен. Скажем Светофору Светофоровичу «До свидания!»

Дети: До свидания! До новых встреч!